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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- alle o.a. Fahrten bzw. gleich weite nach Wunsch

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Stadtführung in einer Stadt

- Kosten für den Fahrer

- 3 Übernachtungen/Halbpension in der

Jugendherberge Feuchtwangen

- Freiplatzregelung nach Wunsch!

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

zubuchbare Optionen:

Verlängerungstag 2016 36 €

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Klassenfahrten

Preis bei 46-49 Teilnehmern pro Person

ab

160 €

Klassenfahrt Deutschland - Romantische Straße - 4 Tage

mit Dinkelsbühl, Nürnberg, Rothenburg o.d.T., München... Die Romantische Straße ist

eine der beliebtesten deutschen Ferienstraßen. Ziel unserer Fahrt sind die romantischen,

mittelalterlichen Städte Rothenburg o.d.T., Dinkelsbühl und Nördlingen, das liebliche

Taubertal sowie die für Schüler besonders attraktiven Städte München und Nürnberg mit

zahlreichen Möglichkeiten zur Gestaltung eines interessanten, abwechslungsreichen

Programms.

4-Tage-Fahrt

(Verlängerung möglich)

Programmvorschlag 

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B in Rothenburg o.d.T. oder

in Nürnberg - Weiterfahrt - Begrüßung und Belegung der Zimmer in der Jugendherberge Feuchtwangen (10

Gehminuten zur Stadtmitte)

2. Tag: Nürnberg - Stadtrundgang: St.-Lorenz-Kirche, Tugendbrunnen, Frauenkirche, Rathaus,

Albrecht-Dürer-Haus (im Inneren Wiedergabe Dürerscher Werke), Fembohaus, Burg, Handwerkerhof, Germ.

Nationalmuseum, Verkehrsmuseum (Eisenbahn- und Postwesen) - Spielzeugmuseum u.v.a.m. oder Rothenburg

o.d.T.: Rathaus, Franziskanerkirche, Burgtor, Burggarten, St.-Jakobs-Kirche, Baumeisterhaus, Detwand,

Rossmühle, Markustor, Plönlein, Spitaltor, Siebersturm, Stadtmauer mit Wehrgang, Rödertor, Klingentor, Puppen-

und Spielzeugmuseum, Weihnachtsmuseum, Folter-und Kriminalmuseum u.v.a.m. oder gleich weite Fahrt nach

Wunsch

3. Tag: München: Stadtrundfahrt mit Führung: Marienplatz, Hofbräuhaus, Frauenkirche, Rathaus,

Nationaltheater, Odeonsplatz, Stachus, Residenz, Bavaria, Schloss Nymphenburg, Feldherrenhalle, Viktualienmarkt,

Englischer Garten, Maximilianeum, Kunstpark Ost, Pinakothek, ALLIANZ-Arena, SEA Life, Olympiagelände:

Coubertinplatz, Olympiahalle, Olympia-Schwimmhalle, Auffahrt Olympiaturm (gegen Aufpreis) u.v.a.m. -

nachmittags: Deutsches Museum, Bavaria-Filmstadt oder BMW Welt & Museum  oder zur freien Verfügung

4. Tag: Vormittag zur freien Verfügung in Feuchtwangen (ohne Bus) - Stadtbesichtigung: historische Altstadt,

Stiftskirche, Handwerkerstuben, Fränkisches Museum u.v.a.m. - Rückreise - Ankunft am Schulort am Abend

Weitere Programmvorschläge

Ausflug nach Ansbach (Residenz, barocke Altstadt u.a.) und ins Neue Fränkische Seenland mit vielfältigen

Wassersportmöglichkeiten 

Dinkelsbühl: Stadtrundgang mit 17 Stationen mit den bedeutendsten Sehenswürdigkeiten der

mittelalterlichen Altstadt - Museum "3. Dimension" (Optische Illusionen, Licht u. Laser, 3-D-Projektionen

u.v.a.m.)

Nürnberg: Kaiserburg (Dauerausstellung "Das Heilige Römische Reich Deutscher Nation & die Rolle

Nürnbergs im Spätmittelalter" u.a.m.) - "turmdersinne": interaktives Hands-on-Museum, faszinierende

Leistungen und verblüffende Täuschungen der menschlichen Wahrnehmung...

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen
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mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Klassenfahrten

Die Preise gelten pro Person und schließen die in der Reise aufgeführten Leistungen ein.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.

Der Super Sparpreis ist gültig von November bis Februar, außer an Messeterminen.
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